

今日运河

城事

本报特色夏令营备受追捧

□报名首日，近百名家长或学生进行咨询、报名

□你还在等什么，快拨打13280093262、2350110

本报济宁6月27日讯(记者 汪龙 刘兴权) 27日,本报发起三大暑期夏令营以及多种培训班的消息发出后,立即受到中小学生以及家长的热捧。当日,报名电话一直响个不停,近百名家长或学生进行了咨询或报名。不少家长反映,本报推出的三个方向的夏令营,孩子们十分向往,而当得知三大夏令营错开时间举行时,许多家长表示希望让孩子有机会都参与一下。

“华东夏令营报满了吗?”27日上午8点,市民梁先生就拨打本报报名电话,“我看你们发起的华东夏令

营不仅去南京、上海,还有杭州和常州,不仅覆盖了华东地区这些著名的城市,而且既有中山陵,又有游乐园,加之还能走进名牌高校,这样多样化的夏令营,我觉得能让孩子学到很多东西。”

当得知报名才刚刚开始后,梁先生很是兴奋,不过仅一个华东夏令营似乎并没有让他满足。“你们这三个夏令营时间是错开的吗?我想让儿子也能参加青岛夏令营。”当得到肯定的回答时,梁先生高兴不已。

同时,本报发起的暑期培训班也在紧锣密鼓的筹备当中,目前游

泳、街舞、跆拳道都接到了不少报名电话,截拳道因为是著名武打影星李小龙所创,更是吸引了不少李小龙的粉丝前来报名。

目前夏令营和培训班活动仍在火热报名中。参与到本次暑期培训活动的多家培训机构的负责人也都表示,他们已经准备了多套培训辅导方案,将根据报名孩子的具体情况,包括身体条件,兴趣大小,有针对性的开展授课。

你想过一个别样的暑假吗?快拨打本报报名咨询电话:13280093262、2350110。

把好“入口”关

27日,济宁市食品药品监督管理局深入洸河花园社区举办食品安全宣传活动,现场为市民发放各种实用的饮食用药安全手册,教市民在夏季如何把好“入口”关。

本报通讯员 魏长彬 摄



84例高危产妇,仅26例进一步检查

不少初检高危孕妇存在错误侥幸心理

本报济宁6月27日讯(记者 李倩) 今年28岁的小丽刚怀孕20周,起初接到高危产妇进一步筛查的电话时,她还觉得这只是个意外,但最终的羊水染色体检查结果是畸形儿,她才不得不接受这一事实。28日,记者从济宁市妇女儿童医院产前筛查与诊断中心获悉,自5月初济宁启动免费产前筛查以来,已为2000余孕妇进行免费筛查,筛查出的高危孕妇中,仅26例高危孕妇进一步检查后,确诊3例残疾儿。

27日上午10点多,怀孕4个月的小云在姐姐的陪同下来做免费产前筛查,根据医生要求从昨晚12点到现在一直没有进食,抽血等检查也很顺利,最后的检查结果要等筛查中心的电话通知。据济宁市产前筛查与诊断中心检验科主任周洪亮介绍,自5月份全市启动孕妇免费产前筛查项目以来,全市设了30个采血点,目前已经为2000余例孕妇进行了筛查。

“医院开展产前诊断2个月来,共筛查出84例高危产

妇,但做进一步检查的仅有26例。通过对其中26例孕妇羊水染色体检查,发现胎儿染色体异常3例。染色体异常通常引发胎儿多发畸形,严重者导致死胎,即使足月分娩,小儿通常也严重智力低下。但从检测情况看,不少孕妇还抱有侥幸心理或担心做羊水穿刺反而有致畸的风险,这些认识都是不科学的。”济宁产前筛查与诊断中心主任施丽华表示。

施丽华提醒,孕妇产前筛查一定要在孕15-20周进行,如果筛查属于高危人群,就要在孕20周左右进行“羊水穿刺”进一步确诊。如果超过一定时间,羊水细胞老化,就失去了“羊水穿刺”确诊的意义,只能通过“脐血穿刺”来确诊是否患有遗传缺陷,而“脐血穿刺”将大大增加流产、感染,甚至死胎的风险。

施丽华提出,为了提高出生人口质量,必须加大出生缺陷干预力度,鼓励婚前、孕前和孕期医学检查,预防和控制遗传因素、先天性感染因素对出生人口质量的影响。

广汽 HONDA

燃点斗志

凌派

CRIDER

广汽本田全新梦想中级车 撼世登场

11.48万起售

相约6月29日济宁鸿基店凌派上市发布会!

赏车即送精美礼品订车另送五千元大礼包!

Honda logo

济宁鸿基汽车销售服务有限公司 销售热线:0537-2345888 2657666

地址:济宁市金宇路35号(汽车北站东两公里路北) www.honda-hj.com

济宁华田汽车销售服务有限公司 销售热线:0537-2560888 2560666

地址:济宁东外环路与太白路交汇处南888米路西(三贾办事处西邻)